
A réz és kén hatóanyagot minden szôlôtermesztô ismeri, de a termékek közötti minôségi különbségeket annál
kevesebben. Minden növényvédô szer gyártó cég különbözô por alakú formában szereti forgalmazni ezeket a
gombaölô szereket, hiszen így a termékek oldódása és kiülepedése csak a felhasználás során látható, folyékony
készítményeknél viszont már a kannában észrevehetô, ha kiülepszik. A réz hatóanyag esetében a réz részecs-
kék mérete szorosan összefügg a biológiai hatékonysággal, viszont a nagyobb részecskéket nehezebb
lebegve tartani egy folyékony készítményben kiülepedés nélkül, ezért a folyékony formájú réz készítmények
esetében kisebb réz mennyiséggel érhetô el a gombaölô hatás. A magyar fejlesztésû Bordói lé SC már több
külföldi és hazai kiállításon nyert elismerést kiváló minôségével és rendkívül kicsi hatóanyag részecske
méretével. A Bordói lében nem csak réz gombaölô szer, de nagy mennyiségû kálcium is található, amely a
bogyók falát erôsíti a fertôzésekkel szemben. A Bordói lé SC dózisa szôlôben 4 l/ha. Kontakt gombaölô szer
kombinációkban a szôlészek a ként és a rezet együtt használják. Ekkor a Bordóilé + kén SC 5 l/ha-os dózisával
teljes kontakt védekezést valósíthatunk meg. A folyékony kén, a már oldatban lévô hatóanyag miatt egy gyors és
erôteljes hatékonysággal bír. A Kénkol 800 FW 3-4 l/ha dózisával a lisztharmat elleni felszívódó szerek hatását
erôsíti, önmagában 5-6 l/ha dózisban alkalmazva pedig könnyen használható kontakt lisztharmat ölô készítmény.

A Riza 250 EW hatóanyaga a tebukonazol a lisztharmat ellen használatos hatóanyagok (azolok) nagy részétôl
eltérôen nem egy, hanem két ponton is beleavatkozik a lisztharmat fejlôdésébe. A készítmény a szürkepenész
ellen is mellékhatással rendelkezik. A Riza 250 EW az egyik leghatékonyabb lisztharmat elleni hatóanyagot tar-
talmazza a lehetô legnagyobb dózisban. Kénkol 800 FW-vel kombinálva (3-4 l/ha) 0,4 l/ha dózisban, a fürtmeg-
nyúlástól kell elkezdeni a permetezéseket. Kiszerelés: 5 liter.

A Riza 250 EW, a lisztharmat elleni védekezések 
költségtakarékos elvégzésére május 17. és június 30. között

10 %-kal olcsóbban rendelhetô a kereskedôktôl !!!

A Plantafosz Universal folyékony levéltrágya erôsíti a növények természetes védekezôképességét, és tápa-
nyagot is biztosít a növényeinknek. A készítmény a foszfor és a kálium mellett még sok mikroelemet is tartal-
maz, így mikroelem lombtrágyaként is mûködik. A készítmény lassítja a növényi kórokozók növekedését, gátol-
ja a spóraképzôdést, valamint beindítja a növények természetes védekezô mechanizmusait, a sejtfalak meg-
vastagszanak és a növény a peronoszpóra és baktérium fertôzésekkel szemben ellenállóvá válik. A készít-
mény nem csak a növények levéltrágyázását, mikroelem pótlását oldja meg, de a peronoszpóra fertôzéseket is
kiküszöböli. Dózisa: 3 l/ha. Kiszerelése: 1, 5 és 20 liter.

A felhasználás elôtt mindig olvassa el és tartsa be a termék címkéjén leírt utasításokat !

A Bordói lé által elért eredmények és elismerések:

• Barcelona, 2003: - arany fokozat 

• Nürnberg, 2003: - arany fokozat

• Moszkva, 2004: - arany fokozat 
+ orosz feltalálói nagydíj

• Budapest, 2003: - arany fokozat 
+ Világfeltalálóinak Szövetsége, Arany Nagydíj

• Brüsszel, 2003: - ezüst fokozat

• Genf, 2003: - bronz fokozat

• Genf, 2004: - bronz fokozat

• Budapest, 2004: - az év feltalálója nagydíj

• Bukarest, 2005: - bronz fokozat

Akció!
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Atkák elleni védekezésekben a Pyranica 20 WP használatával a különféle takácsatkák  mellett a szôlô gubacsatkáján
át a levéltetvek (és egyéb szívó kártevôk) ellen is védekezhetünk. A készítmény az atkák minden fejlôdési alakja
ellen hatékony. Dózisa: 0,25 kg/ha. Gubacsatka ellen 0,5 kg/ha dózis felhasználása javasolt. A szôlô gubacsatka
elleni védekezéseknél a Pyranica megöli a gubacsban lévô atkát, így a fertôzés megáll, nem terjed tovább. 
A Pyranica 20 WP taglózó hatása, valamint a hosszú hatástartama (50-60 nap) mellett felszívódó hatással (mély
hatás) rendelkezik. Ez a tulajdonsága azt jelenti, hogy a Pyranica 20 WP-t a levél színére permetezve a levél fonákán
rejtôzködô atkákat is elpusztítja, valamint a levélen át a gubacsba hatolva pusztítja el a szôlô gubacsatkát is.
A méhekre nem veszélyes. Az integrált programban használható (sárga) készítmény. Kiszerelés 0,25 és 5 kg.

A Danadim Progress szinte minden szôlôben fellépô kártevô ellen használható. Szôlômolyok ellen a rajzás kezde-
tén, cserebogarak ellen a betelepedéskor, levéltetvek ellen az elsô egyedek betelepedésekor célszerû védekezni. A
készítménynek magasabb dózisban kedvezô hatása van az atkakártevôk ellen. Szôlômoly ellen, elhúzódó rajzás
esetén a hosszú hatástartam különösen kedvezô, hiszen a kikelô lárvákat, amelyek belerágnak a növénybe, nagyon
jó hatékonysággal pusztítja el. Hosszú 10 - 14 napos hatástartama elhúzódó rajzás esetén is biztonságos védelmet
nyújt. Dózisa 1 l/ha. Kiszerelés: 0,2 és 1 valamint 5 liter.

Az ESCA, egy komplex eredetû összetett betegség, nagy területeken veszélyezteti az ültetvényeket. A fertôzés esetén
a tôke kipusztulása nem elkerülhetô, de az Amalgerol Premium használatakor a tôke ellenálló képessége növekszik,
az ESCA káros hatása csökken és a tôke nagyobb termést hoz, tovább él. Az Amalgerol Premium stresszoldó
szerként alkalmazva, a különbözô sokkhatásnak kitett növényállomány a kezelés hatására látványosan regene-
rálódik, ellenállósága nô, intenzíven fejlôdik, zöldebb lesz.  Használata során kiegyensúlyozott tápanyagcsere, egyön-
tetûbb virágzás, jobb terméskötôdés jellemzi, ami termésnövekedésben, minôségi javulásban nyilvánul meg.
Kutatási eredmények igazolták, hogy Amalgerol Premium használatával a gyökérszôrözöttség meghétszerezôdik.
A levélen kívül ugyanis talajon át is hat, sôt a talajélet „beindításával” a tápanyagok (pl. Fe) felvétele is megnô, javul
a talajszerkezet, a vízháztartás. Évi összesen 10 l/ha adagban alkalmazva, 2-3 alkalommal kijuttatva sikeresen
használható. Gyomirtással talajra jutattva dózisa 5 l/ha, növényre permetezve 3 l/ha. Kiszerelés: 0,2; 1,0; 5 és 25 liter.
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